
 

 

 

 

 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE 

DE L’ARBITRAGE 

PROCÈS-VERBAL N° 01 

Réunion du : Mardi 19 Août 2025 

Président : M. BERTAUD Jean-Luc 

Membres : MM. Jean ARSELIN, Franck BONNET, Thomas BROSSARD, Jean Luc 

DAVID, Julien GINGREAU, Julien GRELLIER, Anthony MICHEAU, 

Fabrice NOIRAULT, Jacques OUVRARD, Jacky PRUNIER. 

Invités présents : Olivier THUAL (Président CRA), Béatrice MATHIEU (Vice-Présidente 

CRA), Hakim MAHAOUDI (Vice-Président CRA), Alain 

ROUGER (Président du District), Pascal DECOUT (Secrétaire Général 

du District), Jean Marie GRELLIER (Membre du Comité Directeur). 

Invités excusés : MM. David GUILLON : président UNAF, Cyril HAYE. 

Excusés : MM. Houari ABIB, Benjamin BERNARD, Yohann BLOT, Stéphane 

CARRERE, Christophe CHAIGNE, Mickaël FOSSOUL, Jean Yves 

GUIGNARD, Matthieu SARRIEAU. 

 

Le PV n° 3 de la réunion plénière du 13 Mai 2025 est adopté sans modification. 

 

En ouverture de séance, la parole est donnée à Alain ROUGER, nouveau Président du District. Il tient 

un discours très élogieux de la Commission et du travail effectué par ses membres depuis plusieurs 

années et qu’il faut continuer à recruter et à fidéliser pour avoir un arbitrage qui doit être un pilier fort 

de notre District avec des arbitres investis. Il souhaite la bienvenue à Olivier THUAL, Béatrice MATHIEU, 

Hakim MAHAOUDI et les remercie d’avoir répondu présents pour assister à cette réunion de rentrée. 

Leur présence montre leur volonté de savoir ce qui se fait dans notre district. Il nous informe de la 

nomination à compter du 1er Septembre 2025 d’Anthony MICHEAU au poste de Conseiller Territorial 

en Arbitrage 

 Un tour de table des membres présents de la Commission est fait pour que chacun se présente. 
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Jean Luc fait un état des affectations pour la saison 2025-2026 qui sera soumis au prochain Comité 

Directeur pour approbation.  

 

Félicitations : 

La Commission félicite : 

- Franck BONNET pour la naissance de sa petite fille prénommée Léonie. 
 

Remerciements : 

La Commission remercie : 

- Le club de Champdeniers Pamplie  pour l’organisation et la municipalité de Pamplie pour le 
prêt de salle des fêtes lors de la réunion de fin de saison et aussi pour le prêt des installations 
pour un entrainement collectif. 

 

Condoléances : 

La Commission présente ses sincères condoléances à : 

- La famille de Jean Michel RIVET ancien arbitre de Ligue et membre de la CDA, 
- Alberto FERREIRA pour le décès de son épouse, 
- Jacky ROY, ancien arbitre de District, pour le décès de son épouse. 

 

Effectifs Arbitres : 

A ce jour 225 demandes de licences ont été faites et 185 dossiers médicaux sont validés ce qui permet 

une certaine sérénité pour les premières rencontres. 11 arbitres ont demandé une année sabbatique. 

Il est à noter l’arrêt de 40 arbitres pour diverses raisons. 

 

Planning des différentes manifestations de début de saison : 

Les réunions de début de saison se dérouleront le 29 Août 2025 à Aigondigné et le 04 Septembre 2025 

à Saint Porchaire,  

Les tests physiques se dérouleront à Thorigné le 10 Septembre 2025 (Christophe CHAIGNE, Jean 

ARSELIN, Jean Luc DAVID, Jean-Luc BERTAUD et Anthony MICHEAU), le 11 Septembre 2025 à Saint 

Porchaire, (Jean Marie GRELLIER, Franck BONNET et Jean-Luc BERTAUD) et le 14 Septembre 2025 à 

Parthenay (Jacky PRUNIER, Fabrice NOIRAULT et Jean-Luc BERTAUD).  

Les réunions avec les arbitres, les capitaines et les entraineurs des clubs de D.1 et D.2 sont reconduites 

et se dérouleront le 1er Septembre 2025 à Aiffres pour le secteur sud et le 15 Septembre à Terves pour 

le secteur nord. 
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Le groupe des observateurs pour les différents groupes est constituée et se définit comme suit : 

- Groupe D1 : effectif A (Yohann BLOT et Sébastien MIOT), effectif B (Fridolin GILLES et Benjamin 
BERNARD), 

- Groupe D2 : effectif A (Franck BONNET et Morgan COUTURIER), effectif B (Jean ARSELIN et 
Fabien TROUVE), 

- Groupe D3 : effectif A (Loïc SENECHAUD et Jacky PRUNIER), effectif B (Jean Luc DAVID et David 
GIRAUDET). 

 

F.I.A. : 

Les prochaines sessions de formation F.I.A. auront lieu les 25 et 26 Août ainsi que les 06 et 07 

Septembre. 

 

Désignations: 

Jean Luc informe l’ensemble des personnes présentes que la priorité sera toujours donnée aux 

compétitions Ligue aussi bien en jeunes qu’en seniors. 

Pour le 1er tour de Coupe de France, 30 matchs seront couverts à 3 arbitres et nous couvrirons aussi 9 

matchs pour le District de la Vienne. 

 

Tour de table : 

Un échange s’est instauré autour du carton blanc (pause apaisement) et il a été décidé d’attendre et 

de ne pas se précipiter. 

Thomas BROSSARD nous parle de la section Arbitrage du Lycée de la Venise Verte et se montre plutôt 

positif quant à son fonctionnement. 2 ont été nommés J.A.F.. Pour la prochaine année scolaire 5 élèves 

ont intégré la section dont 1 des Deux Sèvres. 

Olivier THUAL souhaite la mise en place d’un partage de contenus vers la C.R.A. et inversement pour 

avancer dans les projets. 

Jean Luc DAVID nous informe de sa volonté d’arrêter les observations pour la saison prochaine. 

Julien GRELLIER nous met en garde face à la place grandissante des réseaux sociaux et des dérives que 

leur utilisation peut entrainer.  

Anthony MICHEAU revient sur la Coupe des Deux Sèvres des arbitres qui sera reconduite et donne les 

grandes lignes de son fonctionnement. 

La séance est levée à 22h30. 

Le Président de la CDA      Le secrétaire de la CDA 

Jean Luc BERTAUD      Jacques OUVRARD 


